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אינטגרלים קווים 
:חשבו אינטגרלים מסוג ראשון .1
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:אינטגרלים מסוג שני חשבו .2
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29חשבו את המסה של תיל דק המעוצב בצורת הקשת המעגלית .3 , 0 3y x x   , כאשר

:פונקציית הצפיפות היא , , 0x y kx y k  .

2xחשבו את העבודה המבוצעת כאשר חלקיק נע על הפרבולה .4 yמ ­ 0,0 עד  1,1, בשעה

:שפועל עליו כוח  2,x y xy x F i j

: את העבודה שמבצע כוח חשבו.5    2, ,x y z x y xy z   F i j k הפועל על החלקיק שנע

­לאורך קטע הישר מ 0,0,0 עד  1,3,1,ומשם לאורך קטע הישר מ­ 1,3,1ל ­ 2, 1, 4.

ם אהקבעו .6     , cos cos sin sinx y y y x x x y   F i jשדה משמרהוא.
.משמר מצאו לו פונקציית פוטנציאל Fאם 

שהאינטגרל הראו .7
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1,2
3 3ydx xdy אינו תלוי במסלול וחשבו אותו .
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